
OFÍCIO

Número de Referência: RI-576/2021
Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
Assunto: Requerimento de informação 576/2021 - Deputada Erica Malunguinho

Ofício nº 2714/2021/SGL/CC

 

Ao Exmo. Senhor Deputado
LUIZ FERNANDO
1° Secretário 
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

 

Senhor Deputado,

 

Com fundamento no artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,
encaminho as informações prestadas pelas Secretaria da Saúde, em atendimento ao
Requerimento acima citado, de autoria da Deputada Erica Malunguinho.

 

 Atenciosamente,

São Paulo, 22 de junho de 2021.

 

Cauê Macris
Secretário de Estado

Gabinete do Secretário da Casa Civil

Governo do Estado de São Paulo
Casa Civil
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OFÍCIO

Número de Referência: RI 576_21
Interessado: SIALE - Casa Civil
Assunto: RI 576_21 - Informações sobre medidas sobre importação de insumos para
produção da Coronavac

Ofício G. S. 1758/2021                                              

 

Excelentíssimo Senhor

Dr. CAUÊ MACRIS

DD. Secretário Chefe da Casa Civil

 

Senhor Secretário,                        

 

 

Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL 576/2021), que encaminhou,
para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento da Informação   576 de
2021, de autoria da Deputada Erica Malunguinho, que requer informações sobre quais serão as
medidas que o Governo do Estado vai tomar diante das dificuldades do Governo Federal em
importar insumos para produção da Coronavac.

Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Controle de Doença - CCD, órgão técnico
desta Pasta, tenho a informar conforme os questionamentos:

Quais serão as medidas que o Governo do Estado de São Paulo irá tomar diante das
dificuldades do Governo Federal em importar insumos para produção da CoronaVac?
Apresente documentação que comprove o alegado.

Tais informações não são de competência do Centro de Vigilância Epidemiológica, sendo
discutidas em fóruns amplos, com atores não só desta Secretaria de Estado da Saúde.

 

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo
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Em relação aos Profissionais da Educação:

 

Como ficará a vacinação dos profissionais da educação diante do atraso de envio dos
insumos da China? Apresente documentação que comprove o alegado.

 

A vacinação dos profissionais da educação de idades entre 18 a 46 anos será iniciada no dia
11/06.

 

Há previsão para a vacinação de profissionais da saúde com idade mínima abaixo de 47
anos? Apresente documentação que comprove o alegado.

 

Os profissionais de Saúde estão sendo priorizados na vacinação desde o começo da vacinação
contra a COVID-19, independentemente da idade.

 

Em relação aos Profissionais da Segurança Pública:

 

Como ficará a vacinação dos profissionais da segurança pública diante do atraso de
envios dos insumos da China? Apresente documentação que comprove o alegado.

O quantitativo solicitado pela Secretaria de Segurança Pública/SSP foi atendido em sua
totalidade (100%) dentro do cronograma previsto.

 

 

Tendo em vista que o início da vacinação ocorreu em 05 (cinco) de maio de 2021, quantos
profissionais até o momento foram imunizados? Apresente documentação que comprove
o alegado, discriminando cada categoria.

A vacinação da referida categoria teve início em 05/04. Até a presente data, segundo  o sistema
de Informação oficial do Estado de São Paulo, VaciVida, foram distribuídas 209.000 mil doses
de vacina, sendo aplicadas 161.555 e 27.416 primeiras e segundas doses respectivamente.

 

As 80 (oitenta) unidades da Polícia Militar, encaminhadas para serem postos de
vacinação, estão todas funcionando? Onde estão localizadas? Caso não, quantas estão
ativas no momento? Apresente documentação que comprove o alegado.

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde
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Secretaria de Segurança Pública/SSP elencou as diretrizes da Campanha de Vacinação contra 
 COVID-19 para este público alvo.

Cumpre ressaltar que a Secretaria de Estado da Saúde/SES foi responsável pelo envio dos
imunobiológicos contra a COVID-19, insumos e comprovantes de vacinação.

 

Em relação às Grávidas e Puérperas e Lactantes :

 

Como ficará a vacinação das Gravidas e Puérperas diante do atraso de envios dos insumos
da China? Apresente documentação que comprove o alegado.

A vacinação de grávidas e puérperas teve seu início em todo o estado de São Paulo,
independente de comorbidades, no dia 10/06/2021.

 

Como está ocorrendo a vacinação da categoria prioritária das Grávidas e Puérperas com
comorbidades, após a retomada da vacinação neste grupo em 17 de maio? Apresente
documentação que comprove o alegado.

A vacinação de grávidas e puérperas teve seu início em todo o estado de São Paulo,
independente de comorbidades, no dia 10/06/2021.

 

Quantas foram vacinadas neste período? Apresente documentação que comprove o
alegado.

Até a presente data, segundo o sistema de Informação oficial do Estado de São Paulo,
VaciVida, foram vacinadas 22.170 gestantes.

 

Há previsão para a inclusão prioritária de Grávidas e Puérperas sem comorbidades no
Plano de Vacinação? Apresente documentação que comprove o alegado.

A vacinação de grávidas e puérperas teve seu início em todo o estado de São Paulo,
independente de comorbidades, no dia 10/06/2021.

 

Qual a previsão de atendimento das lactantes?

Para as mulheres lactantes, informamos que não há um grupo prioritário de vacinação específica,

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo

3

S
E

S
O

F
I2

02
12

19
26

A

Assinado com senha por EDUARDO RIBEIRO ADRIANO - 16/06/2021 às 09:04:38.
Documento Nº: 19040976-8981 - consulta à autenticidade em
https://www.documentos.spsempapel.sp.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=19040976-8981

Gov
er

no
 d

o 
Estado de S

ão P
aulo

16



contudo está autorizada a vacinação às lactentes pertencentes a um dos grupos prioritários que já
iniciaram a imunização.

 

Em relação aos Profissionais do Transporte:

 Como ficará a vacinação dos profissionais do transporte diante do atraso de envios dos
insumos da China? Apresente documentação que comprove o alegado.

Metroviários e ferroviários (área de segurança, manutenção, limpeza e agentes de estação na
linha de frente com 47 anos ou mais, além de operadores de trem de todas as idades). Já a
vacinação de motoristas e cobradores de ônibus do transporte coletivo municipal e
intermunicipal - ocorreu a partir de 18/05/2021.

 

Como está ocorrendo a vacinação do grupo prioritário de Profissionais do Transporte?
Apresente documentação que comprove o alegado, discriminando as idades.

Metroviários e ferroviários (área de segurança, manutenção, limpeza e agentes de estação na
linha de frente com 47 anos ou mais, além de operadores de trem de todas as idades). Já a
vacinação de Motoristas e cobradores de ônibus do transporte coletivo municipal e
intermunicipal - ocorreu a partir de 18/05/2021.

Até a presente data, segundo o sistema de Informação oficial do Estado de São Paulo,
VaciVida, foram aplicadas 97.614 mil doses de vacina na referida categoria.

 

Acrescentamos que o Estado de São Paulo atualiza constantemente o documento técnico da
campanha de vacinação e tais atualizações podem ser acessadas e consultadas no site deste
Centro de Vigilância Epidemiológica (CVE) através do link: https://www.saude.sp.gov.br/cve-
centro-de-vigilancia-epidemiologica-prof.-alexandre-vranjac/areas-de-

 

Informações sobre vacinação, distribuição de doses entre outras, podem ser acessadas no site:
https://vacinaja.sp.gov.br/vacinometro/

 

Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

São Paulo, 16 de junho de 2021.

 

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde
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Eduardo Ribeiro Adriano
Secretário Executivo

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde
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